sabiendo que...

2+3=10
6+9=66
8 + 4 96

Galcula...




;Cudl es el valor de cada figura? LQUE FALTAEN ELCUADRO?
4+@ = A

A- 5 []
6 -0 =9
¥+ 2 =2
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;Podrias decir en que plaza esta aparcado el coche?




LAna ranita cae a un
pozo de 30 metros
de profundidad.
En su intento
por salir, sure en el
dia 3 m. pero en
la noche reseala y
Baja 2 m.

s Cudntos dias
+tardara la ranita?
en salir del pozo , L

¢Cudl es el resultado?

ﬁﬁ+ﬂﬁ+ﬁﬁ
f\ €+ﬂﬁ = 20
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111
112
113
114
115
Este: 117

Si:

iCual es la respuesta?
3+3XxXx3+ 3=

a. 21
b. 36
c. 15




cCual es el resultado?

A+A A=6O
/\+i;‘+i‘;‘ = 30

Imaginate con
un libro en las manos,
si cuentas de la pdgina FR

68 hasta la pagina 98. ;
¢Cudntas veces . - _,/ = 3
contarias el numero 8? & + AXxXB =2

ACERTIJO

si 2 BOLIGRAFOS CUESTAN

LO MISMO QUE 3 LAPICEROS,
2CUANTOS BOLIGRAFOS

EQUIVALEN A 24 LAPICEROS?
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El auto no dejs ver el ndmero
del parqueadero. Descusre

D Angela es menor aue Luisa y mayor aue Sara.
H Nora es mayor aue Angela y menor Que Luisa
O Lily y Angela tienen la misma edad.

LQRIién es la menor? ;Cudl es la mayor?
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CUANTOS AGUJEROS TIENE y
N/ (CUANTO ES?

oMo AN

10+10 x 10

ESTA CAMISETA?

Rekevichallevnige das =4
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Was facil de lo gue parece.
Atencion

7-(1x0)+(3+3)=7

5+ 10=4 +7
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